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我が国のファイル交換ソフト利用状況

１．ファイル交換ソフト利用経験者数 ２．交換されるファイルの種類

インターネット総利用者数：

４，７１８．９万人

過去利用経験者

２９７．３万人

現在利用者

１２７．４万人

8.4%

14.9%

55.8%

62.1%
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３．著作物の占める割合 ４．主なファイル交換ソフト
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４２４．７万人（インターネット利用者の９％）

5.1%

4.6%

3.6%
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54.3%
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過去の利用 現在の利用

出典：2005年ファイル交換ソフト利用実態調査結果の概要（2005.5）
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